
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, орієнтовної вартості предмета 

закупівлі  (закупівля: UA-2024-02-01-003564-a) 

 

Назва предмета 

закупівлі 

Код ДК 021:2015 – 80330000-6 Послуги у сфері освіти в галузі 

безпеки (навчання персоналу ДАП «Україна» з АБ)  

 

Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

На виконання вимог Програми підготовки персоналу з 

авіаційної безпеки, затвердженої наказом Міністерства транспорту та 

зв’язку Україна від 18.06.2007 № 508, та Державної програми 

авіаційної безпеки цивільної авіації затвердженої законом України від 

21.03.2017 № 1965-VIII, необхідно провести навчання фахівців 

підприємства за курсом:  

1. «Підготовка персоналу, що здійснює контроль на безпеку (без 

рентгенівських установок)». Кількість фахівців для навчання за 

курсом  - 7. 

 2. «Авіаційна безпека для персоналу інженерно-технічної 

служби».  Кількість фахівців для навчання за курсом - 13. 

 3. «Авіаційна безпека для персоналу служби пасажирських 

перевезень». Кількість фахівців для навчання за курсом - 6. 

 4. «Авіаційна безпека для керівників суб’єкта авіаційної 

діяльності». Кількість фахівців для навчання за курсом – 1. 

Проведення навчання викладачами Виконавця проводиться на 

території Виконавця. Викладачі/інструктори навчальних центрів 

повинні мати чинний сертифікат ІКАО з авіаційної безпеки. Навчання 

проводиться за програмою, затвердженою Державною авіаційною 

адміністрацією України. Після проведення навчання викладачі 

Виконавця повинні прийняти у фахівців Замовника залік, та за 

результатом прийняття заліку надати свідоцтво/сертифікат щодо 

проходження навчання по курсу - кожному фахівцю замовника. 

 

Обґрунтування 

орієнтовної 

вартості 

предмета 

закупівлі 

Для визначення орієнтовної вартості предмета закупівлі було 

отримано комерційну пропозицію від Навчального центру ІКАО з 

авіаційної безпеки ДП МА «Бориспіль» та отримана ринкова 

вартість з інтернет ресурсу Національного авіаційного університету 

(ІНСТИТУТ ІКАО). Орієнтовна вартість предмета закупівлі 

розрахована на підставі отриманих цінових пропозицій, та склала:  

69 600,00 грн. (шістдесят дев’ять тисяч шістсот гривень 00 копійок) 

  
 

 

Заступник генерального директора 

з авіаційної безпеки                                                                                              Тарас ОСНАЧ 
 


